

З досвіду роботи роботи клубу знавців європейської культури

«Ми –центр Європи ».

Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей.

Щиро вітаємо всіх учасників вебінару! Відомий український політичний діяч Михайло Грушевський ще 110 років тому сказав, що «український народ належить .. до просто-таки європейського кола не силою тільки історичних зв'язків, які протягом століть зв'язали українське життя з західним, а й самим складом народного характеру». І справа тут не в тому, що географічно Україна є центром Європи. Ми знаємо, що Європа починається не за кордоном України – вона починається у серці кожного українця. І ми – члени європейського співтовариства.

В Україні щорічно у третю суботу травня з 2003 року відзначається День Європи, свято, що в країнах Європейського Союзу офіційно святкують 9 травня. День Європи для України і її жителів – це особливе свято завдяки прагненню нашої держави стати повноправним членом Європейської спільноти.

В Криворізькому професійному транспортно-металургійному ліцеї працює клуб знавців європейської культури «Ми –центр Європи ».

Головною метою роботи нашого клубу є спілкування, тому що це відкриття інших для себе і себе - для інших. Відкриваємо ми Європу завдяки таким видам і формам роботи:

- проведення конкурсів, тренінгів, беремо участь у виставках та інших культурних заходах;
- для виявлення творчих здібностей учнів виконуємо проектні завдання;
- проводимо дискусії, зустрічі та засідання круглого столу для обговорення актуальних проблем молодіжного життя;
- вивчаємо культуру, традиції та звичаї європейських країн.

Ураховуючи роль англійської мови як мови міжнародного спілкування ми сприяємо поглибленому вивченню цієї мови членами нашого клубу та її практичне використання в ситуативному спілкуванні. Це є поштовхом до досконалого вивчення іноземних мов.

Головну функцію мови як засобу формулювання і обміну думками ми використовуємо при захисті країнознавчих проектів, тим самим розширюємо знання учнів про соціальні та культурні особливості мешканців Європи.

Одним з видів роботи клубу, який дуже подобається нашим учням, є перегляд фільмів англійською мовою з субтитрами державною мовою («Титанік», «Краще не буває», «Останній список», «Вогнетривкий»). Приїздіть до нас, переглянете ці фільми і ви. Запевняю, отримаєте задоволення!

Всю інформацію про культурне життя в Європі ми збираємо, систематизуємо і узагальнюємо. Ми підготували виховний захід «Євробачення в Україні » з демонстрацією англійських кліпів і проведемо його в День Європи.

З кожним роком ми намагаємось залучити якомога більше учнів до роботи в нашому клубі, але є певні складнощі:

- низький рівень володіння іноземними мовами;
- відсутність мотивації для вивчення іноземної культури;
- недостатнє володіння комп'ютерними технологіями для пошуку інформації та створення презентацій.

«Основа будь-якої культури перш за все знаходиться саме в людині». Цей вислів є гаслом нашого клубу.

І як казав відомий український актор Богдан Ступка «Мрією мого життя було, щоб українська культура стала відома в цілому світі. Мрії повинні збуватися, і я щасливий, що маю можливість сприяти цьому». Так і ми щасливі, що розкриваємо нові горизонти для наших учнів, адже вони – майбутнє нашої держави!

(пісня «Хто, якщо не ми?»)

Бажаємо всім дружнього та теплого спілкування!

Викладачі іноземних мов Чебоненко А.О. та Либа Н.М.